
 

 

Летопис Балетске школе ''Лујо Давичо''  

за школску 2022/23. 

 

 

 



С е п т е м б а р 

 

Дан традиције 

Поводом Дана српског јединства, слободе и националне заставе одржана је 
15.09. друга по реду манифестација Дан традиције са циљем да подстакне комуникацију 
између предака и потомака, осликавујући прошлост у  садашњости. Народна ношња, 
витешко наслеђе, историјски догађаји, јубилеји, обичаји, народно стваралаштво, песма, 
игра, национална кухиња и стари занати на овај начин постају инспирација савременим 
генерацијама. 

Ученици другог, трећег и четвртог разреда одсека народна игра отворили су 

манифестацију са Играма из Србије у кореографији Олге Сковран. Ученике су припремили 

наставници народне игре и репертоара народне игре.  

 

 

  

 



Европски дан језика 

Различитим активностима под називом Лепота поезије у нашој школи обележен је 
Европски дан језика. На часовима српског језика и књижевности, француског и енглеског 
језика читана је поезија на српском, енглеском, француском, македонском, руском и 
италијанском језику. Обрађивана су дела песника Едгара Алана Поа, Вилијама Блејка, 
Вилијама Вордсворта, Васка Попе, Жака Превера, Франческа Гучинија и Владимира 
Мајаковског. Активности наших наставница и ученика могу се погледати на 
међународном сајту ове манифестације 

 https://edl.ecml.at/Events/EventsDatabase/tabid/1772/EventID/25532/language/en-GB/Default.aspx 

 

 

 

 

 

https://edl.ecml.at/Events/EventsDatabase/tabid/1772/EventID/25532/language/en-GB/Default.aspx


Међународни сајам пчеларства 

На Ташмајдану је 28.09. одржан 48. Међународни сајам пчеларства. Ученици наше 

школе и ове године отворили су ову манифестацију. Ученици трећег и четвртог разреда 

одсека народна игра извели су традиционалну српску игру Моравац и кореографије Мало 

влашко и Игре из Темске, а ученице одсека класичан балет извеле су Сегедиљу. Као и 

сваке године и ове су наставници и ученици добили на поклон по теглу меда од 

председника Друштва пчелара Слободана Чумића.  

 

 

 



О к т о б а р 

 

Корак 

Поводом обележавања Дана школе 02. октобра изашао је први број школског 

електронског часописа Корак. Часопис прати живот школе, наше наступе, концерте, 

манифестације, акције, ваннаставне активности и бележи награде и успехе наших ученика 

и наставника. У рубрици Пишем, дакле постојим представљени су ученички радови: 

песме, прикази, путописи. Чланови новинарске секције, под уредништвом Диане 

Кнежевић Петровић, осмислили су и објавили часопис за који су текстове писали ученици 

средње школе сва три смера и поједини наставници. Први број часпописа Корак можете 

прочитати на нашем сајту http://www.ldavico.edu.rs/vest.aspx?id=1332 

 

 

http://www.ldavico.edu.rs/vest.aspx?id=1332


Дечија недеља 

И ове године ученици и наставници наше школе активно су се укључили у 

обележавање Дечије недеље. Под слоганом Шта ми треба да растем до неба?, ученици 

основне и средње школе су осмислили  и послали поруке које наглашавају оно што је 

деци потребно да би расла и развијала се. Са снимљеним видео материјалом учествовали 

смо  на овогодишњем конкурсу Пријатеља деце Србије и освојили трећу награду у 

конкуренцији 250 радова. Радове ученика можете погледати на страници 

http://www.ldavico.edu.rs/vest.aspx?id=1333  

 

 

III-1 

 

Ученици другог и четвртог разреда основне школе наступали су на Фестивалу 

дечијег стваралаштва у Установи вождовачки центар Шумице. Наступ наших основаца 

можете погледати на нашем youtube каналу https://youtu.be/cUZIoDyWQ48  

 

https://youtu.be/cUZIoDyWQ48


Поводом Дечије недеље у Народној скупштини одржана је 04.10. седница 

представника ученичких парламената под називом Моје право да живим здраво – 

допринос деце и младих заштити животне средине. На почетку седнице ученике су 

поздравили представници Народне скупштине и владе Републике Србије и представили 

циљеве седнице. У другом делу седнице организована је дискусија на задате теме. Током 

дискусије представници ученичких парламената су износили своје идеје и препоруке за 

заштиту животне средине, бавили се узроцима њеног угрожавања и износили примере 

добре праксе из наших средина и школа. Закључци са седнице биће пренети 

представницима извршне и законодавне власти. Нашу школу су на седници представљали 

чланице Ученичког парламента Силвија Вучковић, Сара Јаћовић и Јана Денчић. 

 

 

 

Јана Денчић, Силвија Вучковић и Сара Јаћовић 



Кад ми дође да идем 

Песмом Март, Мирослава Мике Антића, ђаци наше школе испратили су у пензију 

наставницу глуме, Гордану Шувак и доделили јој највише признање које један наставник 

може добити на крају свог радног века. Цео испраћај можете погледати на 

https://youtu.be/G3RKtBDaUkw 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ментално здравље 

Светски дан менталног здравља обележен је у нашој школи предавањем коме су 

присуствовали сви разреди средње школе. Гост на предавању је била Anne Marie Alves 

Ćurčić, новинарка и активни учесник у осмишљавању и реализацији активности и 

пројеката из области менталног здравља. Заједно са психологом наше школе упознала је 

ученике са основним појмовима којима се одређује ментално здравље и различитим 

аспектима ове врсте здравља. Разговарало се о емоцијама, кризама, подршци, а дате су и 

препоруке коме се могу обратити у случају потребе. Један део предавања посвећен је и 

анализи приказа менталног здравља у медијима.  

 

 

Светски дан девојчица 

На часу енглеског језика професорка Владана Иванов је упознала ученике са 

манифестацијом коју поводом Светског дана девојчица организују Грађанске иницијативе. 

У питању су бесплатне радионице које се баве оснаживањем девојчица. Радионице су 

везане за теме погубних ригорозних дијета, пубертета, насиља на интернету и заштите у 

таквим ситуацијама као и радионице самоодбране.  

 

 



Радионица Берегиње – сарадња са бившим ученицима 

Теодора Босанац, наша некадашња ученица, одржала је 13.10.  ученицима другог и 

четвртог разреда одсека савремена игра радионицу Јоге-Берегиње. Берегиње су према 

старословенском предању виле и заштитнице жена, деце и свих честитих људи. Наше 

преткиње су од давнина ткале симболе са различитим значењима у сврху очувања мира, 

породице и дома. Свака берегиња има своје значење, симбол и покрет. Данас је 

берегиња жена која уме да проналази, негује и чува мир у себи и око себе. Покрет или 

вежбе берегиња су један од начина да се негује исконска веза са собом , природом, 

енергијама породице и рода у сврху неговања живота у миру, лакоћи и благостању.  

 

 



Филолошка гимназија 

На позив Филолошке гимназије одсек народне игре наше школе придружио се 

обележавању 152 године од оснивања ове  образовне установе заједничким наступом у 

МТС дворани 17.10.2022. Наступу су претходиле заједничке пробе на којима су наши 

ученици са наставницом Мајом Краговић пренели кореографије ученицама Филолошке 

гимназије.  

 

 

 

Пројекат Склониште 

Ученице првог, другог и трећег разреда одсека савремена игра учествовале су у 

пројекту Склониште Србија које је организовала Компанија Е и Una Saga Serbica уз 

подршку Америчке амбасаде у Београду. Ученици су присуствовали пробама, 

радионицама  и мастер класовима у просторијама Una Saga Serbica 7-15. октобра које су 

држали кореографи и играчи Компаније Е из Америке: Tara Compton Parsan, Paul Gordon 

Emerson, Kathryn Pilkington, Robert J. Priore, Philip Baraoidan и кореографи из Србије: 

Светозар Крстић, Вера Обрадовић и Невена Антић. Део радионица можете погледати на 

нашем YouTube каналу https://youtu.be/uT8IcaZ7eGs 

 

 

 

https://youtu.be/uT8IcaZ7eGs


Сајам образовања 

Под слоганом Образована Србија, успешна Србија отворен је 51. Сајам образовања 

и наставних средстава под покровитељством Министарства просвете, науке и 

технолошког развоја Републике Србије. Балетска школа Лујо Давичо имала је свој штанд 

на коме су ученици и наставници делили пропагандни материјал и упознавали будуће 

средњошколце са могућностима наставка школовања у нашој школи. Ученици одсека 

народна игра представили су школу извођењем игара и песама из различитих крајева 

Србије. Заједно са ученицима у припреми и реализацији сајма, учествовале су и 

наставнице Валентина Трајковић, Ивана Љујић Радивојевић, Маја Краговић и Смиљка 

Ђорђевић.  

 

 

 



Животињска фарма 

 Ученице четвртог разреда одсека савремена игра, Неа Јанковић и Маша Анић, 

играју у представи Битеф денс компаније Животињска фарма у кореографији Милоша 

Исаиловића. Премијера представе одржана је 15.10. на сцени Битеф театра. 

 

 

Конденз фестивал 

Ученици свих разреда одсека савремена игра присуствовали су Конденз фестивалу, 

који се одржао 24-31.10. у Београду. Поред представа, ученици и наставници су имали 

прилику да слушају и предавања организована у оквиру Фестивала.  

  

 



Н о в е м б а р 

 

Пословни изазов 

У просторијама школе у четвртак 03.11. одржано је школско такмичење Пословни 

изазов у организацији Достигнућа младих и уз подршку Министарства просвете. На 

такмичењу је  учествовало 28 ученика и ученица другог, трећег и четвртог разреда који су, 

подељени у седам тимова, имали задатак да осмисле производ за 2030. годину  и да 

представе свој бизнис план. Ученици су имали два сата на располагању да до краја 

осмисле бизнис план и свега три минута да га представе члановима жирија. Уз помоћ и 

подршку представника Достигнућа младих сви тимови су успешно урадили своје задатке. 

Након што су тимови представили свој производ и бизнис план, чланови жирија су 

изабрали победнички тим: Стефан Николић II-2, Емилија Богдановић  III-2,  Тамара Борота 

III-4 и Нађа Недовић IV-1, који ће учествовати на регионалном такмичењу.  

 

 



   

Победнички тим : Стефан Николић, Емилија Богдановић, Нађа Недовић и Тамара Борота

 



 

У хотелу М 09.11. одржано је регионално такмичење Пословни изазов на коме је 

учествовало 105 ученика и ученица из тридесет београдских средњих школа. Двадесет и 

један тим, састављен од ученика из различитих школа, имао је задатак да осмисли 

производ/пословну идеју која ће за циљ имати смањење загађења буком у урбаним 

срединама. Након целодневног рада тимови су презентовали своје радове пред 

петочланим жиријем. Три победничка тима учествоваће у фебруару на финалном 

такмичењу. Нашу школу успешно су представљали  Стефан Николић, Емилија Богдановић, 

Тамара Борота, Лука Красојевић и Санела Марјановић, који су се први пут у оквиру овог 

такмичења сусрели са израдом бизнис плана. За њих је ово била и дивна прилика да се 

упознају и раде са ученицима гимназија и стручних школа. Захваљујући овом такмичењу и 

организацији Достигнућа младих предузетнички дух је ушао у Балетску школу. 

 



 

Јесења прича у Прагу 

 

Ученици сва три одсека средње школе учествовали су на 12. Интернационалном 

фестивалу хорова и плесних трупа Јесења прича у Прагу.  На сцени КД Ладви извели су 

Валцер цвећа из Балета Крцко Орашчић у кореографији Владимира Логунова,  

кореографију Лешинари Исидоре Станишић и Дубочке краљице – кореографија Боре 

Талевског. Током четвородневног боравка обишли су и амбасаду Репбулике Србије у 

Прагу.  

 

 

 



Конференција - Како да дете буде безбедно 

Представници Ученичког парламента учествовали су на националној конференцији 

Како да дете буде безбедно – Ту где живим, ту сам сигуран, која је организована у 

Народној скупштини  поводом Међународног дана детета. Конференцију је отворио 

председник Народне скупштине Републике Србије и председник Одбора за права детета, 

Владимир Орлић. Представници ученичких парламената из целе Србије имали су затим 

прилику да учествују у дискусији на тему безбедности деце и младих, након чега су 

сумирани закључци и прослеђени представницима извршне и законодавне власти.  

  

 

 

 



Тијана Прендовић – сарадња са бившим ученицима 

 Велики број наших ученика је наставио школу и каријеру у иностранству, али сваки 

боравак у Београду користе да своја знања и искуства пренесу новим генерацијама. Овога 

пута гост предавач је била Тијана Прендовић. Тијана је ученицима четвртог разреда 

одржала мастер клас, а на заједничком часу другог, трећег и четвртог разреда одсека 

савремена игра пренела информације о могућностима даљег школовања у иностранству, 

признатим академијама, могућностима добијања стипендија, плесним компанијама и  

упознала их са каријером професионалног играча у земљама Западне Европе. На тај начин 

су наши ученици добили неопходне информације које ће им олакшати планирање 

сопственог професионалног развоја.  

Након што је матурирала на одсеку савремене игре у Балетској школи Лујо Давичо, 

Тијана Прендовић је школовање наставила на Универзитету уметности у Амастердаму. 

Последњих десет година ради као слободан уметник пре свега у Холандији и Немачкој. 

Поред играчке каријере, бави се и педагошком праксом као професор савремене игре. 

Часови савремене игре Тијане Прендовић засновани су на специфичном приступу floor-

work која укључује акробатске и атлетске елементе.  

 

 

 



Д е ц е м б а р 

 

Дечија песма евровизије 

Катарина Савић, ученица трећег разреда Основне балетске школе, представљала је 

нашу земљу на Дечијем Евросонгу песмом Свет без граница. У снимању спота 

учествовали су и наши ученици другог разреда основне школе, а немачка телевизија је 

посетила час балета у одељењу 3-2 како би употпунили причу о Катарини Савић.  

 

Катарина Савић 

 

 

 



Дебатни клуб 

            На иницијативу психолога школе, Злате Лазаревић, и чланова Ученичког 

парламента, у школској библиотеци одржана је прва обука из дебате  са циљем оснивања 

дебатног клуба у нашој школи. Обуку су држале колегинице Јелена Остојић и Снежана 

Параносић, које у својим школама већ годинама воде дебатне клубове. Присутне ученике 

су  упознале са историјом , основним правилима и принципима дебате. Након обуке су 

присутни ученици, подељени у тимове, учествовали у симулацији такмичења из дебате на 

тему За и против суплемената у исхрани. 

              Поред заинтересованих ученика другог, трећег и четвртог разреда средње школе, 

обуци су присуствовале психолог школе, Злата Лазаревић, и наставница грађанског 

васпитања, Лидија Палчић. 

 

 

 

 



Искорак 

У организацији Дечјег културног центра Београд и уз подршку УБУС-а,  другу годину 

за редом на великој сцени Донка Шпичек одржан је 10.12.2022. Фестивал младих 

кореографа Искорак. На фестивалу  су се са својим ауторским кореографијама  

представили млади уметници узраста од 14 до 19 година. Тема овогодишњег фестивала 

била је Дела плешу, а учесници су инспирацију за своје кореографске минијатуре 

налазили у делима визуелне и литерарне уметоности.  

Ученице и ученици одсека савремене игре Балетске школе Лујо Давичо показали су 

изузетан ниво кореографске зрелости и освојиле следеће награде: 

Награда за највећи кореографски искорак за кореографију Ко смо ми? – ученице 

IV3 (Маша Анић, Ива Илиевска, Неа Јанковић, Дуња Ранковић, Сара Петровић, Емилија 

Томић и Тамара Јаковљевић).  

Награда за најбољу групну интерпретацију за кореографију и Прву награду младог 

жирија за кореографију Како је девојчица остала сама?  - ученице II3 (Лола Милошевић, 

Елена Јовановић, Катарина Анић, Јоана Ђоровић, Ива Павловић, Теодора Недељковић и 

Василиса Јовановић) .  

Другу награду младог жирија поделиле су кореографије Ко смо ми? IV3 и 

кореографија Љубавници – II4 (Ина Илиевска, Нина Аранђеловић, Емилија Милошевић, 

Анастасија Стојановић и Лука Красојевић), који су добили и награду за кореографску 

креативност.  

Награду за најбољу соло интерпретацију добила је Лола Милошевић II3 за 

кореографију I can’t help myself 

  



 

II-3 

 

 

 

IV-3 



 У просторијама школе 13.12.  снимљена је емисија Нови снови ауторке Иване 

Теодоровић Стојановић посвећена Фестивалу младих кореографа  Искорак. У снимању су 

учествовали ученици другог, трећег и четвртог разреда савремене игре и наставнице 

Јелена Кајго и Ивана Љујић Радивојевић.  

 

 

 

 

 



Унија средњошколаца Србије 

У сусрет Међународном дану људских права 08. и 09.12.  одржан је Национални 

састанак средњошколаца Србије под називом Када ћемо да се чујемо?  на тему права и 

положаја ученика средњих школа.  На састанку су учествовале и представнице наше 

школе Силвија Вучковић и Емилија Богдановић у пратњи педагога Драгане Стевановић. 

Учесницима су се обратили представници Министарства туризма и омладине, 

Повереница за заштиту равноправности и представници RYCO и NAPOR савеза.  

Поред едуктивног дела, ученици су имали прилику да разговарају са 

представницима институција и организација, али и да се друже са вршњацима из целе 

Србије, стекну нова познанства и размене драгоцена искуства.  

 

  

Умрежени и повезани можемо много! 

 

 



Панел младих 

              У оквиру Панела младих, а у организацији Поверенице за заштиту равноправности, 

одржана је Деконференција – Млади за равноправност, којој су присуствовали ученици 

наше школе : Силвија Вучковић, Емилија Богдановић, Анастасија Никчевић, Стефан 

Николић и Ива Николовски у пратњи педагога Драгане Стевановић. Млади из целе Србије 

имали су прилике да отворе теме које су за њих важне, да укажу на проблеме са којима се 

сусрећу, покрену питања од значаја за побољшање положаја младих у нашем друштву. У 

наредном периоду у оквиру Панела младих ученици ће имати прилику да активно 

учествују у дефинисању конкретних начина за унапређење положаја младих и деце у 

Србији, за креирање недискриминаторске средине и ширење идеја толеранције и 

равноправности. Ученици ће такође  учествовати у избору тема и давању предлога обука 

и радионица за ученике и запослене у школама.  

 

Анастасија Никчевић, Драгана Стевановић, Силвија Вучковић, Емилија Богдановић и 

Стефан Николић 

 

 



 

Концерт одсека народна игра 

 

               У Дому културе Студентски град 14.12. одржан је промотивни концерт одсека 

народне игре. Ученици сва четири разреда пренели су на сцену причу о балетској школи и 

одсеку,  изводећи не само народну игру и традиционално певање већ и савремену 

кореографију и  део градива који уче на сценско народним играма.  Сам концерт отворен 

је нумером Dancing queen у извођењу ученица другог разреда, као симболичан увод у 

разноврсна сценска знања и умећа наших ђака. Заједно са својим наставницима у 

креирању концепта концерта учествовали су и ученици. Сваку тачку пратила је најава у 

виду кратке приче коју је осмислила ученица четвртог разреда Тамара Ристић, засноване 

на стеченом знању о нашој традиционалној култури.  

              У припреми и реализацији концерта учествовали су наставници: Софија Ђоловић, 

Маја Краговић, Марко Мићић, Смиљка Ђорђевић, Маријац Цветковић Костић, Софија 

Фекете, Јована Грујић, Милош Лазаров и корепетитори Марко Лукић, Никола Дуцић и 

Елене Станисављевић.  

 

 

 



 

 

 

 

 

 



Крцко Орашчић 

 

              Ове године годишњи концерт школе балет Крцко Орашчић посвећен је нашем 

великом, недавно преминулом, кореографу и балетском педагогу Владимиру Логунову.  

Поставком балета Крцко Орашчић на музику П.И. Чајковског у извођењу ученика Балетске 

школе Лујо Давичо омогућио је да се наша школа сврста у оне малобројне у свету које 

могу да, техничким знањем, уметничком способношћу и капацитетом, изнесу овако 

захтевну целовечерњу балетску представу која на сцени траје већ више од тридесет 

година. Овим балетом Владимир Логунов је као кореограф и педагог у темеље наше 

школе поставио вредности као што су посвећеност уметности, преданост у раду, 

колегијалност, тимски рад. Балет Петра Илича Чајковског Крцко Орашчић ученици 

Балетске школе  Лујо Давичо  први пут су извели на сцени Народног позоришта и у 

Центру Сава 1998. године. Од тог првог извођења, балет  Крцко Орашчић  је у Годишњем 

плану рада Балетске школе  Лујо Давичо. 

              На сцени Опере и театра Мадленијанум 22.12. изведене су две представе балета 

Крцко Орашчић, у извођењу око двеста ученика Основне и средње Балетске школе Лујо 

Давичо. Разноврсност игара овог балета пружа могућност да ученици свих одсека 

(класичан балет, савремена игра и народна игра) и узраста искажу и развију свој играчки 

потенцијал играјући у групним и солистичким ролама. Са сваком школском годином и 

подела улога је различита, што ученицима омогућава да стално уче нове и сложеније 

улоге.  

  Другу годину за редом балет Крцко Орашчић изведен је на великој сцени 

Књажевско - српског театра у Крагујевцу 24.12. и Дому културе у Чачку. Као и претходне 

године са ученицима средње балетске школе наступили су и ученици основне школе из 

издвојених одељења у Крагујевцу и Чачку и тиме добили прилику да наступе у 

целовечерњој балетској представи. 

У припреми и реализацији представе учествовали су наставници класичног балета 

основне и средње школе као и наставници сценско народних игара, савремене игре, 

глуме и вокала.  

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



Дуњалук  

             Годишња представа одсека савремена игра Дуњалук, у којој су учествовали 

ученици сва четири разреда одсека,  одржана је 23.12.  на сцени Битеф театра.  Дуњалук, у 

кореографији Милоша Исаиловић, говори о групи младих људи на улицама Београда и 

њиховој борби у систему који им је наметнут.  

             Припрема представе за наше ученике представља изузетно професионално 

искуство, а свако извођење на сцени је прилика да покажу своје играчке и уметничке 

квалитете и постигнућа. Другу годину за редом наши ученици са овом представом 

наступају на различитим сценама у земљи и иностранству. У припреми представе 

учествовали су наставници савремене игре: Ана Игњатовић Загорац, Исидора Станишић, 

Тамара Пјевић, Ивана Љујић Радивојевић и Јакша Филиповац. 

 

 

 

 



Дом ваздухопловства 

 

            Ученици II2, III2, IV1 и IV2 основне школе наступали су на ревијалном делу конкурса 

Најраспеавније одељење у организацији Пријатеља деце Земуна и својим наступом 

увеличали овај догађај. Ученици су извели четири кореографије : Валцер, Моцартине, Три 

грације и Тарантела.  

 

 

 

Мастер клас – сарадња са бившим ученицима 

            У оквиру сарадње са бившим ученицима школе, ученицима првог и другог разреда 

одржали су радионицу Милица и Душан Бајчетић, сада студенти академије Codarts у 

Ротердаму. 

 



Moot Court 

            Повереница за заштиту 

равноправности организовала је Девето 

национално такмичење у симулацији 

суђења (Moot Court) из области заштите 

од дискриминације Осуди 

дискриминацију. Овогодишњем финалу 

такмичења, које је одржано у Народној 

банци Србије 22.12., присуствовала је 

наша ученица Силвија Вучковић, чланица 

Панела младих саветника Повереника за 

заштиту равноправности.   

 

 

Наше ученице у Управном одбору 

УНСС 

             На XVI скупштини Уније 

средњошколаца Србије конституисан је 

Управни одбор од пет чланова у који су 

изабране наше две ученице Силвија 

Вучковић и Емилија Богдановић. Избору 

је претходила кандидатура и двоминутно 

представљање кандидата на zoom 

конференцији. Од 11 представљених 

кандидата – средњошколаца из целе 

Србије, делегати УНСС  за чланове 

Управног одбора у двогодишњем 

мандату изабрали су и наше ученице. 

Веома смо поносни што су чак две 

чланице Управног одбора наше ученице. 

Честитамо Силвији и Емилији и желимо 

им пуно успеха, сигурни да ће својим 

ангажовањем допринети положају 

средњошколаца у Србији.  

 

 

 

 



Хуманитарна акција  

 

           У оквиру активности Ученичког парламента и ове године је организована 

хуманитарна акција у којој је прикупљена велика количина слаткиша, играчака, књига и 

едукативног материјала за децу . Чланови Парламента су заједно са педагогом и 

медијатекаром организовали паковање пакетића у школској библиотеци.  

           Председница Ученичког парламента, Силвија Вучковић, и две ученице основне 

школе, Лана Симчевић и Зара Пурић, у пратњи психолога посетиле су Центар за заштиту 

одојчади, деце и омладине Драгутин Филиповић Јуса, уручиле деци пакетиће и провеле 

време у разговору са њима. Деца су изражила жељу да ученици наше школе наступе у 

њиховом дому. 

           Део припремљених пакетића ученици средње школе, Анастасија Никчевић, Стефан 

Николић и Јована Ванчетовић Драговић, у пратњи психолога уручили су деци из 

новобеоградског Свратишта. У разговору са запосленима сазнали су улогу и значај 

Свратишта и упознали су се са проблемима са којима се њихови корисници суочавају.  

 

 



Новогодишња журка 

 

            Крај првог полугодишта у нашој школи обележила је новогодишња прослава 31.12. 

у великој сали Спортске гимназије на коју су позвани  ученици и наставници. Сви учесници 

журке морали су да поштују прописани dress code: одећа у белој, црвеној или зеленој 

боји, новогодишње чарапе и новогодишњи рајф, капа, наочаре или шљокице. У изузетном 

расположењу, уз just dance, караоке, латино плесове и коло, наставници и ученици су 

заједно прославили крај једне веома успешне и лепе године за нашу школу.  

 

 

 

 



Ј а н у а р 

 

Крцко Орашчић на сцени Црногорског народног позоришта 

 

           На великој сцени Црногорског народног позоришта у Подгорици 21.01.2023. 

премијерно је изведена балетска представа Крцко Орашчић. Крцка Орашчића, у 

кореографији Владимира Логунова, извели су ученици балетских школа Лујо Давичо из 

Београда и Принцеза Ксенија из Бара. Догађај је организовала амбасада Републике 

Србије, а сав приход од продатих улазница намењен је јавним установама Завод 

Комански мост и Центру за аутизам Огњен Ракочевић. Хуманитарном представом 

успостављена је сарадња између две балетске школе, али је  она истовремено допринела 

културној сарадњи двеју земаља. Више о представи можете прочитати на 

https://gradski.me/premijerno-izvedena-baletska-predstava-krcko-orascic-raskosna-bajka-na-

sceni-nacionalnog-teatra/ 

 

 

 

 

https://gradski.me/premijerno-izvedena-baletska-predstava-krcko-orascic-raskosna-bajka-na-sceni-nacionalnog-teatra/
https://gradski.me/premijerno-izvedena-baletska-predstava-krcko-orascic-raskosna-bajka-na-sceni-nacionalnog-teatra/


Свети Сава 

 

           После две године Светосавска приредба поново је одржана у просторијама школе. 

Свечани програм, који је започео химном Светом Сави, водили су ученици Игњат 

Ђорђевић и Милана Вујовић. Пратећи духовни и световни пут Растка Немањића – Светог 

Саве кроз приредбу је симболично пренета порука: Не можемо нигде стићи ако не знамо 

одакле смо пошли и камо смо се и зашто упутили.  

 

 

 

 

Милана Вујовић и Игњат Ђорђевић 

 



           У драмском делу програма учествовале су ученице Нађа Недовић, Анастасија 

Вујновић, Анастасија Јовановић, Емилија Богдановић,  Лана Вељковић, Дуња Ранковић и 

Неа Јанковић.  

 

 

 

 



           У играчком делу програма наступали су ученици сва три смера средње школе: 

класичан балет – Другарице из балета Жизела,  други разред и Руска игра, први разред; 

савремена игра – кореографија Ко смо ми , четврти разред и кореографија Студеница , 

Маша Анић; народна игра – Моравац и Мало влашко, први и други разред.  

 

 

 

 



           Приредба је завршена премијерним извођењем  школске химне. Музику, текст и 

аранжман написао је Мирослав Цупара, а химну је извео квартет КАЛМ који чине наше 

колеге корепетитори: Мирослав Цупара, Лана Јеленковић, Ксенија Ристић и Асја Јаковљев. 

 

 

 

 

           Светосавску приредбу осмислили су и припремили наставница српског језика и 

књижевности, Диана Кнежевић Петровић и наставник глуме и вокала, Милош Лазаров у 

сарадњи са наставницима играчких и музичких предмета.  

 

 



             Наша школа већ традиционално гостује и на Светосавској приредби у Трговачкој 

школи. Ове године наступили су ученици другог разреда одсека народна игра са 

кореографијом Циганска игра, ученице другог разреда одсека класичан балет са нумером 

Кинеска игра из балета Крцко Орашчић и Катарина Анић са одсека савремена игра. 

 

              Ученици трећег и четвртог разреда одсека народна игра наступили су на 

Светосавској академији у МТС дворани под називом Ризница Србије коју сваке године 

организује Министарство просвете. Домаћин приредбе био је Министар просвете, Бранко 

Ружић, а међу многобројним гостима били су и представници владе, верских заједница, 

дипломатског кора и многе друге личности из образовног, културног и јавног живота. У 

свечаном програму учествовали су ученици основних и средњих школа, а наша школа 

представила је Сплет игара из Србије.  

 

 

 



Ф е б р у а р 

 

Музеј науке и технике 

         Ученице IV-1, са одељенским старешином Лидијом Палчић, посетиле су Музеј науке 
и технике.  Поред сталне поставке уз стручно вођење кустоса Музеја, обишле су и 
актуелну изложбу Лета пре нета и Научну играоницу у којој су се уз помоћ 
интерактивних експоната упознале са феноменима из астрономије, математике, физике, 
психологије и логике.  

 

  

 

 

 

 



Наш други Корак 

       Објављен је други број школског електронског часописа Корак. Редакција, коју чине 

ученици, наставници и стручни сараднице, припремила је нови број часописа који прати 

школска дешавања, концерте, наступе, представе, мастеркласове, такмичења и 

најзначајница постигнућа наших ученика. Часопис подстиче развој међупредметних 

компетенција код ученика, афирмише њихове школске и слободне активности и изнад 

свега ученичку креативност и оригиналност. Жеља нам је да учениике мотивишемо да 

самостално и активно учествују у животу и раду школе, охрабрујемо их да негују и 

испољавају своју посебност у играчком, литерарном и ликовном изразу и другим 

облицима стваралаштва.  

 

 

 

 



Читајмо гласно 

        Поводом обележавања Националног дана књиге 21.02. и у оквиру акције Читајмо 

гласно, час српског језика и књижевности био је посвећен читању песама српских 

аванградних песника:  Милутина Бојића, Душана Васиљева и Милоша Црњанског. 

Посебан део часа био је посвећен изради фото-албума на тему Мој кутак за читање, у 

оквиру којег су ученици сакупљали фотографије на којима су забележени неки њихови 

посебни тренуци за читање, омиљена и необична места за читање, доба дана или неко 

годишње доба. Уз фотографију ученици су записивали своје мисли, утиске, описе тих 

тренутака и места, као и цитате из књига које су притом читали.  

 

 

 

 



U-Report 

          Силвија Вучковић и Емилија Богдановић, чланице УО Уније средњошколаца Србије, 

током фебруара и марта представиле су U-Report платформу ученицима наше школе, 

Спортске гимназије, Саобраћајне школе у Земуну, Девете и Шесте гимназије. U-Report 

платформа оснажује младе широм света да поделе мишљење о важним питањима и да 

учествују у друштвеним променама. На овој платформи је укључено преко двадесетосам 

милиона младих из 95 земаља широм света узраста 15-35 година.  

 

 



М а р т 

 

Путоказ 

          У Вождовачком центру Шумице 01.03. одржан је Сајам образовања Путоказ. Сајам 

образовања организовала је Градска општина Вождовац у жељи да помогне малим 

матурантима да се определе за средњу школу. На сајму се представило преко четрдесеет 

средњих школа са територије Београда. На штанду Балетске школе Лујо Давичо основци 

су могли да се упознају са смеровима, предметима, наставом и ваннаставним 

активностима у средњој балетској школи. Ученице четвртог разреда одсека класичан 

балет извеле су на свечаном програму Шпанску игру и Сегедиљу. 

 

 

 



Градско такмичење из енглеског језика  

         На градском/окружном такмичењу из енглеског језика, које се одржало у Седмој 

београдској гимназији 04.03., ученица четвртог разреда, Теодора Стојковић, освојила је 

треће место. Теодору је за такмичење припремала наставница енглеског језика, Владана 

Иванов.  

 

Теодора Стојковић IV-2 

 

Дигитизам – нови активизам 

         Наше ученице, чланице УО Уније средњошколаца Србије, Емилија Богдановић и 

Силвија Вучковић, држале су 04.03.  у Шестој београдској гимназији конференцију 

Дигитизам – нови активизам. Дигитизам је пројекат који реализује Унија 

средњошколаца Србије и асоцијација УИЕТ из Румуније као инцијатива да се развије 

дигитални активизам код младих.  

 



Школско такмичење 

             Школско такмичење основне и сва три одсека средње школе одржано је у марту у 

просторијама школе. На такмичењу је учествовало 124 ученика и ученица. Ученици/це су 

освојили следеће награде : основна школа – 6 првих, 6 других, 11 трећих награда и 3 

похвале; класичан балет – 8 првих, 10 других, 5 трећих награда и 4 похвале; савремена 

игра – 8 првих, 7 других и 4 треће награде;  народна игра – групне награде – 1 прва и 3 

друге , индивидуална и дуетна игра – 2 прве, 4 друге и 1 трећа награда. 

 

 

 

Петра Витановић, Дуња Анђелковић и Софија Радовановић 



Светски дан поезије 

           Светски дан поезије прославља се 21. марта са циљем промоције читања, писања и 

објављивања поезије у школама широм света. У нашој школи се обележава рецитовањем 

и читањем поезије. Поезију на енглеском језику рецитовале су ученице Емилија 

Бодановић III-2 (Сонет 116 – Вилијам Шекспир) и Сунчица Миловановић II-1 (Сонет 25 – 

Вилијам Шекспир). Поезију на француском рецитовале су Ема Стојковић II-1 (Je suis comme 

je suis – Jacques Prevert) и Стефан Николић II-2 (Pour toi mon amour – Jacques Prevert).  

https://youtu.be/yGCCyfsT-qs  

https://youtu.be/-0A57SqWb88 

            На огледном часу из српског језика и књижевности Шта може песма у III-1,2 

разговарано је о томе шта је поезија, шта је предуслов за читање, тумачење и писање 

поезије. Ученици су рецитовали омиљене песме, а гост часа је била наставница енглеског 

језика, Владана Иванов, која и сама пише поезију. Ученици су имали прилику да јој 

поставе питања, а највише их је занимало како се почиње са писањем поезије, како 

настаје песма, која су то најчешћа осећања и теме о којима пише, постоје ли савети за 

будуће песнике.   

 

 

https://youtu.be/yGCCyfsT-qs
https://youtu.be/-0A57SqWb88


А п р и л  

 

Републичко такмичење 

          Републичко такмичење балетских школа одржано је 4.-6. априла у просторијама 

Балетске школе из Новог Сада. Балетску школу Лујо Давичо, основна и средња, 

представљало је 106 такмичара у шест категорија. Ученици наше школе освојили су 

следеће награде:  

Основна школа:  

 21 такмичар – лауреат -1, прва награда-1, друга награда -4, трећа награда – 7 , похвала – 

8. 

Средња школа:  

Класичан балет – 26 такмичара – лауреат – 2, прва награда -3, друга награда -11, трећа 

награда – 6. Савремена игра – 22 такмичара – лауреат – 3, прва награда – 7, друга награда 

– 9, трећа награда – 2. Народна игра – 41 такмичар – групно – друга награда – 2, похвала -

1; соло – прва -1, друга -2 , трећа -3 , похвала – 1.  

 

 

Основци на Републичком такмичењу 



Руски дом 

            Након трогодишње паузе, изазване пандемијом, у концертној сали Фјодор 

Шаљапин у Руском дому 26.04. одржан је концерт под слоганом Поново смо са вама у 

организацији Београдске подружнице професора руског језика при Славистичком 

друштву Србије и уз подршку Руског дома. Концерту је присуствовало неколико стотина 

ђака основних школа Србије које уче руски језик, њихови родитељи и пријатељи. На 

концерту су наступале ученице и ученици другог и четвртог разреда Основне балетске 

школе Лујо Давичо, које су  припремиле и водиле наставнице Кристина Дамњановић 

Опсеница, Ивана Лалић и Милица Смиљковић. 

 

 

 



Васкршње даровање 

         У Руском дому одржан је хуманитарни концерт под називом Васкршње даровање 

ученика средњих школа са Косова и Метохије и из Београду. Концерт је организовао 

Одбор за верску наставу Архиепископије Београдско–карловачке. У програму су 

учествовали ученици Музичке школе Стеван Христић из места Станишор са Косова и 

Метохије и ученици Балетске школе Лујо Давичо и Економске школе Нада Димић из 

Београда. Вероучитељ Предраг Ђукнић је подсетио присутне да је Музичка школа Стеван 

Христић, коју похађа око 500 ученика, протерана из Гњилана 1999. године и да од тада 

ради у месту Станишор. На концерту је прикупљено 156.000 рсд за обнову породичног 

дома породице са Косова и Метохије.  

 

 



М А Ј 

 

Посета Етнографском музеју  

        Ученици II5, са наставницом Лидијом Палчић, у оквиру часова етнологије посетили су 

Етнографски музеј. Поред сталне поставке музеја, ученици су имали прилику да се 

упознају и са италијанском модом у оквиру гостујуће изложбе Италија је у моди и да 

погледају привремену изложбу Поглед иза чипкане завесе, направљене у сарадњи са 

Домом Јеврема Грујића, на којој су представљени лични предмети породице Грујић.  

 

 

 

 



Златне нити ћирилице 

          Ученици III4, са наставницом Лидијом Палчић, посетили су изложбу Златне нити 

ћирилице, која гостује у Музеју Вука и Доситеја. Изложба, ауторки Тамаре Огњевић и Вере 

Авлијаш, представља радове у техници веза и златовеза насталих према мотивима 

иницијала и минијатура из српских средњовековних књига. На изложби је акценат 

стављен на Мирослављево јеванђеље, односно интерпретацији у техници веза и 

златовеза иницијала из овог знаменитог кодекса. Ученицима је ауторка изложбе одржала 

занимљиво предавање о сликаним украсима рукописних књига и начину преношења 

мотива у техници веза и златовеза. Након обиласка изложбе, ученици су посетили и 

сталну поставку Музеја Вука и Доситеја.  

 



Ј У Н 

 

 

Јавни часови  

                 Због трагичних трагичних догађаја који су потресли нашу земљу, а којима је наша 

школа и директно погођена, отказани су сви наступи и такмичења планирани за мај и јун. 

Захваљујући јавним часовима ученици су ипак имали могућност да прикажу знања која су 

стекли током године, а родитељи да уживају у њиховом наступу.  

 

 



 

Матурски бал и шта даље? 

 

          Наши матуранти су се свечано опростили од школе на матурској вечери у хотелу 

Хајат, истовремено и срећни и тужни што је дошао крај једног периода њиховог живота и 

помало забринути да ли ће се остварити њихови даљи планови. Већ крајем јуна сазнали 

смо да су успешно остварили оно што су планирали. 

            Три ученици са одсека класичан балет, Анастасија Вујновић, Гала и Сара Виденовић, 

положиле су аудицију и примљене у балетски ансамбл Народног позоришта у Београду, а 

Анастасија Никчевић у Српско народно позориште у Новом Саду. Већина ученица овог 

одсека је већ током четвртог разреда ангажована у представама Позоришта на 

Теразијама.  

           Неа Јанковић, одсек савремена игра, примљена је на академију Zurich University of the 

Arts, Major Contemporary Dance,  где ће наставити школовање.  Маша Анић је примљена у 

Холандски плесни театар где ће као  најмлађи члан играти  у њиховој компанији младих.  Ива 

Илиевска је позвана у Kibbutz Dance Company, Israel - Five Months Dance Journey Program, а 

школовање ће наставити на  Euro College, Music Business, Скопље, Северна Македонија. Душан 

Бајчетић је прошле школске примљен на академију Codart у Ротердаму па је четврту годину 

завршио као ванредни ученик. Многи ученици овог одсека увелико играју у професионалним 

представама Битеф театра (Bitef Dance Company) и Народног позоришта.  

               Аудиција за играче Националног ансамбла Коло биће одржана у септембру.   

             Поред професионалног ангажовања и наставка школовања на плесним академијама у 

свету,  многи наши ученици су одлучили да наставе школовање на неком од факултета 

Београдског универзитета. Обрадовале су нас вести да je 23 од 33 матураната полагало пријемни у 

првом уписном року и уписало: 

 Филолошки (француски, руски, шпански , општа књижевност са теоријом књижевности)-  5 

(4 на буџету) 

 Правни факултет – 2 буџет  

 Учитељски факултет- 2 буџет   

 Филозофски факултет –( педагогија  и филозофија) -2 буџет 

 Архитектонски факултет - 1 буџет  

 Факултет драмских уметности –(менаџмент културе и медија и продукција позоришта) - 1 

буџет 

 Факултет за безбедност – 1 буџет 

 Факултет саврмене уметности-(мултимедијална продукција и дизајн ентеријера) -2  



 

 

 Институт за уметничку игру - 2 

 Факултет за медије и комуникације-(дигитални маркетинг)-1 

 Виша медицинска - 1 

 Виша пословна - 2 

 Виша политехничка-(концепт и карактер дизајн) -1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Софија Радовановић 

 

           На крају нас је изузетно обрадовала вест да је Софија Радовановић, ученица III1 

одсека класичан балет, изабрана и да ће представљати нашу школу на Youth Grand Prix 

2023. Nervi International Dance Festival у Ђенови.  Nervi Festival је најпрестижнији и 

најзначајнији догађај на италијанској плесној сцени. Поред  две YGP гала вечери под 

слоганом Звезде данашњице у сусрету са звездама сутрашњице, учесници ће током 

седам дана похађати мастер класове са реномираним педагозима из целог света.  

           Балетска школа Лујо Давичо је изузетно поносна што ће наша ученица учествовати 

на овом престижном фестивалу. Истовремено смо и поносни и тужни што ће Софија већ 

од следеће године школовање наставити у Минхену.  

 

 


